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المدركات عن دور القطاع 
الخاص في الاقتصاد



نمو شايف إن القطاع الخاص بيلعب دور سلبي ولا إيجابي في
الاقتصاد المصري؟
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فير إلى أي درجة شايف إن القطاع الخاص بيلعب دور مهم في تو
فرص عمل؟
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ريين تفتكر القطاع الخاص بيشغل نسبة قد أيه من إجمالي المص
اللي بيشتغلوا؟
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هل شايف إن الحكومة المفروض تساند القطاع الخاص؟
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اءه؟في رأيك إزاي الدولة تساعد القطاع الخاص انه يشتغل بكف
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صورة القطاع الخاص في 
عيون المصريين



القطاع الخاص :إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على
في مصر جشع 
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القطاع الخاص :إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على
في مصر يهمه مصلحة الوطن
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أثير إلى أي مدى شايف إن الفساد بيأثر ت
ي سلبي  على شركات القطاع الخاص ف

مصر؟
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ين في رأيك، القطاع الخاص المفروض يعمل أيه لتحسين صورته أمام المواطن
السلعة؟/كمقدم للخدمة
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رأي المصريين في السلع
التي ينتجها القطاع الخاص



يالثقة في السلع التي ينتجها القطاع الخاص المصر
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إلى أي مدى تثق في الحاجات اللي هأقولك عليها دي حيث10لـ0على مقياس من 
معناها أثق تماما؟ بالنوع10معناها لا أثق على الإطلاق و0
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إلى أي مدى تثق في الحاجات اللي هأقولك عليها دي حيث10لـ0على مقياس من 
معناها أثق تماما؟ بالمستوى الاقتصادي10معناها لا أثق على الإطلاق و0
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إلى أي مدى تثق في الحاجات اللي هأقولك عليها دي حيث10لـ0على مقياس من 
معناها أثق تماما؟ حسب الحالة العملية10معناها لا أثق على الإطلاق و0
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لع إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على إن أسعار الس
التي ينتجها القطاع الخاص المصري مناسبة لجودتها؟
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لع إلى أى مدى حضرتك موافق أو غير موافق على إن أسعار الس
التي ينتجها القطاع الخاص المصري مناسبة لجودتها؟
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%(60)الإناث 
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